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例会日 木曜日 グランラセーレ東広島 

事務局 東広島商工会議所会館３階 

会長 小早川 清  幹事 菅生 一郎 

 

本日の例会 ≪３クラブ新年合同例会≫ 第２６７５回 

 

１８：３０ 点鐘 （東広島ＲＣ 荒谷会長） 

ロータリーソング ｢奉仕の理想｣ 

お客様紹介（荒谷会長） 

 ガバナー補佐 白島 洋司 様（東広島ＲＣ） 

 西条ＲＣ奨学生 金 燕 さん 

１８：３５ 会長挨拶 荒谷会長  （東広島ＲＣ） 

           小早川会長 （西条ＲＣ） 

           今田会長  （東広島２１ＲＣ） 

１８：４５ ガバナー補佐挨拶 （白島 洋司 ガバナー補佐） 

１９：００ 点鐘 （東広島ＲＣ 荒谷会長） 

      【懇親会】 

開会挨拶 （東広島ＲＣ 荒谷会長） 

乾杯 （西条ＲＣ 小早川会長） 

歓談 

閉会挨拶 （東広島２１ＲＣ 今田会長） 

ロータリーソング 「手に手つないで」 

記念撮影 

２０：３０ 閉会 
 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★今後の例会スケジュール 

 ７月１１日（木曜日） 振替休会 ＊９日に例会変更 

 ７月１８日（木曜日） タイ山岳民族家庭崩壊児童施設訪問報告 国際奉仕委員会 

 ７月２５日（木曜日） 効果的なウォーキング ウォーキングスタジオ太陽ＭＥＧＵＲＵ 

 ８月 １日（木曜日） 効果的な会員増強 東広島青年会議所 理事長 部谷 拓司 様 

 ８月 ８日（木曜日） 会員組織増強委員会担当 夜間例会 西村パストガバナー 

 ８月１５日（木曜日） 例会休み ＊年間指定休み① 

★今後の地区スケジュール 

 １０月２５日（金曜日） 地区大会 記念コル゙フ大会 【松永カントリークラブ】 

 １０月２６日（土曜日） 地区大会 会長幹事会 【福山ニューキャッスルホテル】 

 １０月２７日（日曜日） 地区大会 本会議/記念講演会 【リーデンローズ】 
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会 長 時 間  （7 月 4 日例会） 
 

 皆 さんこんにちは、会長の挨拶を

させていただきます。 

 まず今年度は私と金好副会長さ

んと、管生幹事さんと森副幹事さん

の４人がこのひな壇に座ります。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 はじめにお伝えすることがあります。

会員の方々のことですが、上田  俊

二  さんは会員としては在籍されま

すが、長期欠席の申し出が出ていま

す。理事会で受理し承認しました。岡田  章  会員は体調がすぐれず、６月３０日をもっ

て退会されました。先日の次年度理事会で永年の功績により名誉会員に推薦させてい

ただき、ご本人から承諾を得ました。 

 次に出席に関してのことです。本年行われましたロータリーの規定審議会でいくつか変

更がありましたが、西条ロータリークラブとしては当分、今のままのやり方でメークアップを

お願いします。後日、情報集会などを行いながら西条ロータリークラブとしての統一された

コンセンサスを得たいと思います。お知らせは以上です。 

 さて、「時、人を待たず」という言葉を大学時代の友人が教えてくれました。本日もいよ

いよやってきたかと、その言葉を思い出しています。 

 二度目の会長を引き受けることになり、会長エレクトとして半年が過ぎました。ちなみに、

西条ロータリークラブで二度会長をされた方が、創立時一人あったようです。 

 通常会長になるまでには、まず会長ノミニーになり、次に会長エレクトになり、トータル、１

年半あります。 

 私の場合は会長エレクトのみ半年でしたが、クラブ創立５５周年の実行委員長もありま

して、そこそこ忙しい感じでした。しかし会員の皆様のお力で今日を迎えることができまし

た。 

 話は変わります。私は現在、歯科医院をリタイアーしております。しかし歯科医ではあり

ます。その立場から申しますと、食事はゆっくり人と話しながらよく噛んで召し上がっていた

だくのが良いと思っています。 

 知っておられる方もあると思いますが、一口３０回咬むと良いという勧めがあります。この

３０回というのは、私のうる覚えですが約１２０年前、イギリスのある首相が８０歳で元気だ

ったそうです。それであるジャーナリストが長生きの秘訣は何ですかと聞きました。その首

相は一口で３２回咬むことだと答えたそうです。その後、紆余曲折があって、一口３０回に

なったそうです。 

 最近の研究によりますと、よく咬む人は咬まない人より認知症になりにくいというデータが

あります。さらに味わって食べると脳のいたるところが活性化することがＭＲＩの研究で明ら

かになっています。 

 そういうわけで皆さんに元気で長生きしてもらうため、会長時間は極力短くしたいと思っ

ております。 

 それで、ただ今の私の心境はと申しますと、藤沢周平という作家の作品の中にあります

“残日録”というドラマの主人公、三屋清左衛門のセリフでございます、「日残りて昏るる

に未だ遠し」です。どうかこの一年よろしくお願いいたします。 



１．真実かどうか  ２．みんなに公平か  ３．好意と友情を深めるか  ４．みんなのためになるかどうか 

 

クラブ協議会（Club Assemblies） （7 月 4 日例会） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019-2020 年度会長 小早川 清  

 

 会長所信は、事業計画書に書いてありますが、モットーは「育

てようみんなの クラブ」です。ロータリークラブはＲＩ会長のためで

も、ガバナーさんのためでも、会長のためでもありません、クラブ

会員お一人お一人のためにあるものなので「みんなで皆のクラブ

を良いものにして 行きましょう」との思いです。 

 そこで会長の役目は会員の皆さんが活動しやすいように、また

少しでも居心地の良いようにお手伝いできればと思っています。 
 

例 会 通 信  （7 月 4 日例会） 
 

★お客様の紹介 

・西条ＲＣ奨学生 金 燕 さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

前年度の山田会長・奥本幹事へバッジ贈呈 

 

≪クラブ協議会（Club Assemblies）とは≫ 

クラブ協議会は、クラブのプログラムと活動もしくは会員教育について協議するために開か

れる、クラブ役員、理事、委員会委員長を含むクラブ会員全員の会合である。すべてのクラ

ブ会員は、協議会に出席することが強く奨励されている。クラブ会長、もしくは指定された

他の役員が、クラブ協議会の議長を務める。 

Ｈａｐｐｙ ｂｉｒｔｈｄａｙ！ 唱和♪ 
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◆会員数 ３６名  ◆出席者 ３１名 

◆来訪者  １名  ◆欠席者  ３名 

◆免除者  ２名 

◆６月１３日の欠席者 ６名 

◆メークアップ ６名 

★出席率 １００％ 

★通算出席率 ９９．４２％ 

スマイル・ボックス (Smile Box)  7 月 4 日例会出宝分 
 

本例会：６１，０００円 
（今年度累計金額 ６１，０００円） 
 

★岩畔会員：歯車会ゴルフコンペ優勝しました 

★理事役員：今年度よろしくお願いします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

出 席 報 告 （7 月 4 日例会） 
 

例会出席は正会員の最も基本的な責務で、会員

がお互いに胸襟を開いて親交を深め、奉仕を語り

合う機会です。会員は、クラブで定めた前半・後

半の 6ヶ月間に、自己の所属クラブでは、それぞ

れ 30％以上出席し、且つ、年間通算の出席率は

出席補填を含めて 50％以上であることが必要で

す。また、例会は概ね 1時間ですが、少なくとも

その 60％は会場に止まる義務があります。 

出席の補填（メークアップ） 

クラブの例会に出席できなかった場合には、例

会前後の 14 日以内に他のロータリークラブの例会に出席すること。出席補填は、訪問先で

の出席証明を受け取り、自クラブに郵送または直接幹事に提出または申告することで完了

します。 
 

西条ロータリークラブ 

創立 1964 年 5 月 11 日  例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

事務局 東広島商工会議所会館３Ｆ 東広島市西条中央 7－23－35 

TEL(082)420-0320   FAX(082)420-0319  

西条ＲＣ公式ウェブサイト http://www.saijo-rc.jp メール saijorc@eagle.ocn.ne.jp 

会長 小早川 清  副会長 金好 康隆  幹事 菅生 一郎  副幹事 森 哲也 

スマイル・ボックス とは、例会場で会員が自由

意思で善意の寄付金を入れる箱（ボックス）です。 

会員、家族、事業場等の慶び事、お祝い事をスマ

イルしながら披露し、喜びを分かち合い、又失敗

したり、迷惑をかけた時もユーモアたっぷりに苦

笑し、例会を賑わせて親睦を増進します。 

集まったお金は、西条ロータリークラブ奨学金と

して使われますので、スマイル・ボックスへの出

宝、宜しくお願いします。 

会場監督（出席）委員会 

高原委員長 


